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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

Λάρισα 15-07-2021 
ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 469 
 
ΘΕΜΑ: Έγκριση κίνησης υπηρεσιακών οχημάτων εκτός ορίων Δήμου Λαρισαίων (Οινόφυτα 

Βοιωτίας). 
 
Στη Λάρισα σήμερα 15-07-2021 ηµέρα της εβδοµάδας Πέμπτη και ώρα 13.00 μ.µ., η 

Οικονοµική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε ΔΙΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ συνεδρίαση 
ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 30932/09-07-2021 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής 
Αθανασίου Αδαμόπουλου, που ορίστηκε με τη µε αριθµ. 3029/09-09-2020 απόφαση του Δηµάρχου 
Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ. 1) Αθανάσιος Αδαμόπουλος ως Πρόεδρος, 2) Μαμάκος 
Αθανάσιος, 3) Σούλτης Γεώργιος, 4) Βούλγαρης Σωτήριος, 5) Αναστασίου Μιχαήλ, 6) 
Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 7) Καλτσάς Νικόλαος, 8) Τζατζάκης Φώτιος και 9) Τσιλιμίγκας Χρήστος. 

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης 
(πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση ένταξης 
λόγω του κατεπείγοντος λήψης απόφασης, σχετικά με το θέμα: Έγκριση κίνησης υπηρεσιακών 
οχημάτων εκτός ορίων Δήμου Λαρισαίων (Οινόφυτα Βοιωτίας) και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 72 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
2. Τη με αρ. πρωτ. 31271/12-07-2021 εισήγηση της Δ/νσης Αμαξοστασίου, Τμήμα 

Προγραμματισμού & Ελέγχου Κίνησης, η οποία έχει ως εξής: 
Ζητείται, η έγκριση κίνησης του λεωφορείου, οχήματος, με αριθμό κυκλοφορίας, ΚΗΟ 9652, 

προς Οινόφυτα Βοιωτίας, στις εγκαταστάσεις της Αφοί ΚΙΛΙΜΠΑ Ο.Ε., προκειμένου να 
επισκευαστεί το πρόβλημα που παρουσιάζει το όχημα, στο σύστημα ταχυτήτων. 

Επίσης ζητείται ,και η έγκριση κίνησης του φορτηγού κάτω των 3,5 τον., οχήματος, με αριθμό 
κυκλοφορίας ΚΗΗ 7066, προς Οινόφυτα Βοιωτίας, για την επιστροφή του οδηγού του λεωφορείου, 
εξαιτίας της δυσκολίας χρησιμοποίησης των μέσων μαζικής μεταφοράς λόγω της πανδημίας. 

Οδηγοί θα είναι οι υπάλληλοι του Δήμου μας ,Ντρογγούλης Αλέξανδρος (Δ.Ε. Οδηγών) για το 
λεωφορείο & Καρανίκας Βασίλειος (Δ.Ε. Οδηγών) για το φορτηγό κάτω των 3,5 τον.. 

Συνεπιβάτης στο φορτηγό κάτω των 3,5 τον., θα είναι ο υπάλληλος του Δήμου μας, Μπετχαβές 
Ευθύμιος (Δ.Ε. Τεχνικών Μηχανικών Αυτοκινήτων),για την ενημέρωση αυτού από την εταιρεία 
Αφοι ΚΙΛΙΜΠΑ Ο.Ε.. 

Η κίνηση θα γίνει την Τρίτη 20/07/2021 . 
Η επιστροφή του λεωφορείου οχήματος (ΚΗΟ 9652) θα γίνει μετά το πέρας των εργασιών & 

του φορτηγού κάτω των 3,5 τον., οχήματος( ΚΗΗ 7066) καθώς και των δύο οδηγών και του 
τεχνικού υπαλλήλου, θα γίνει αυθημερόν. 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει την κίνηση του λεωφορείου οχήματος, με αριθμό κυκλοφορίας, ΚΗΟ 9652, προς τα 
Οινόφυτα Βοιωτίας στις εγκαταστάσεις της Αφοί ΚΙΛΙΜΠΑ Ο.Ε., προκειμένου να επισκευαστεί το 
πρόβλημα που παρουσιάζει το όχημα στο σύστημα ταχυτήτων, καθώς  και την κίνηση του φορτηγού 
κάτω των 3,5 τόνων οχήματος, με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΗ 7066 επίσης προς τα Οινόφυτα 
Βοιωτίας, για την επιστροφή του οδηγού του λεωφορείου, εξαιτίας της δυσκολίας χρησιμοποίησης 
των μέσων μαζικής μεταφοράς λόγω της πανδημίας. 

Οδηγοί θα είναι οι υπάλληλοι του Δήμου Λαρισαίων Ντρογγούλης Αλέξανδρος (Δ.Ε. Οδηγών) 
για το λεωφορείο & Καρανίκας Βασίλειος (Δ.Ε. Οδηγών) για το φορτηγό κάτω των 3,5 τόνων. 

Συνεπιβάτης στο φορτηγό κάτω των 3,5 τόνων, θα είναι ο υπάλληλος του Δήμου Μπετχαβές 
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Ευθύμιος (Δ.Ε. Τεχνικών Μηχανικών Αυτοκινήτων), για την ενημέρωση αυτού από την εταιρεία 
Αφοί ΚΙΛΙΜΠΑ Ο.Ε.. 

Η κίνηση θα γίνει την Τρίτη 20/07/2021, ενώ η επιστροφή του λεωφορείου οχήματος (ΚΗΟ 
9652) θα γίνει μετά το πέρας των εργασιών και του φορτηγού κάτω των 3,5 τόνων οχήματος ( ΚΗΗ 
7066) καθώς και των δύο οδηγών και του τεχνικού υπαλλήλου, θα γίνει αυθημερόν. 

 
Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 
Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ    ΜΑΜΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΣΟΥΛΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 
ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΟΣΜΑΣ 
ΚΑΛΤΣΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 
ΤΣΙΛΙΜΙΓΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 


